

建设国家卫生城市  
提升市民幸福指数

# 全市动员 全民参与

## 我市召开 2017 年国家卫生城市建设宣传工作会议

**信阳消息** (记者 吴楠) 为巩固国家卫生城市创建成果,迎接今年国家卫生城市复审,营造全市动员、全民参与的浓厚创建氛围,3月2日,我市召开国家卫生城市建设宣传工作会议。

市委宣传部有关负责同志出席会议并讲话。信阳市国家卫生城市建设宣传工作领导小组成员单位负责同志参加会议。

就做好国家卫生城市复审宣传工作,会议要求,要统一认识,切实增强迎接复审的紧迫感。国家卫生城市是我市

一块金字招牌,也是市委、市政府坚持民生为本这一发展思想的具体体现,是我市城市建设和管理工作的一大成果。大家一定要从发展大局出发,进一步增强紧迫感、责任感、使命感,切实把各项复审工作做细做实做好,确保顺利通过复审。要狠抓落实,再掀卫生城市宣传工作新高潮。各辖区、有关部门要认真贯彻市委、市政府的决策部署,严格按照宣传工作方案的要求,营造浓厚的宣传氛围。要通过报纸、电视、电台、微博、微信等

多种形式,开辟专栏、开设曝光台、刊播公益广告,广泛宣传我市国家卫生城市建设工作取得的成效。要强化督查,确保复审迎检工作取得扎实效果。各级各部门要从现在开始迅速行动起来,积极投入到国家卫生城市建设宣传工作中来,充分调动广大干群的积极性和主动性,努力形成人人关注、人人支持、人人投身国家卫生城市建设的浓厚氛围,为我市国家卫生城市复审通过助力加油,向全市人民交上一份满意的答卷。

## 开门纳谏

### 城管邀商铺业主座谈约定守秩序经营

**信阳消息** (记者 黄慧) 为宣传我市城市创建精神,提升城市管理水平,变事后执法为主动沟通,日前,市城管执法支队主动邀约东方红大道商铺业主,听取他们对规范经营和城市管理的的心声。

市综合执法局城管支队负责人表示,市民是城市的主人,推动城市的发展应紧紧依靠市民。只有开门纳谏,广泛听取民意,在城市管理

过程中充分体现民意、尊重民意,才能有效、合理地解决好多方利益群体间的矛盾。东方红大道是我市中心城区主干道,是信阳市的窗口,希望广大业主文明经营,有序经营,希望广大业主支持信阳市的创建工作。对服务对象一直以来支持、配合、关心城管工作,表示衷心的感谢,并要求责任中队会后及时认真梳理代表们的建议与意见,为制

定下一步制定东方红大道市容整治工作计划提供参考,以进一步提升城管执法及为民服务的水平,树立城管队伍的良好形象。

座谈期间,市城管执法支队将《致东方红大道沿街各商户的一封信》送到业主代表的手中。与会的门店业主畅所欲言,“就商铺门店如何规范经营、如何管理”这一主题,提出了意见和建议。

## 我市将再立两部地方性法规

聚焦市容和环境卫生管理及鲇鱼山水库饮用水水源保护

**信阳消息** (记者 杨长喜) 近日,市四届人大常委会表决通过了《信阳市人大常委会 2017 年工作要点》(以下简称《要点》)。根据《要点》,我市今年将再立两部地方性法规。

《要点》提出,今年市人大常委会重点将做好 7 大方面 22 个小方面的具体工作任务。其中,立法工作是第一大重要工作。根据市人大常委会今年工作计划,2017 年度,市人大常委会的立法任务主要有两件:市容和环境卫生管理条例、鲇鱼山水库饮用水水源保护条例。同时,将科学合理编制好 2018 年度立法计划。据了解,目前,有关部门已经在着手起草这两部地方性法规。

除了立法工作,市人大常委会今年还将在监督、重大事项决定、实现党管干部原则和人大依法任免有机统一、努力发挥代表作用、人大制度理论研究和宣传、提高依法履职能力等方面开展工作。

## 定向收购 定点交易

“毛尖茶网”茶产业撮合交易平台正式上线

**信阳消息** (见习记者 李倩) 为了结合我市特色的茶产业,利用互联网平台的优势,打破现有因区域差异导致的产品价格不对称,产品品牌规范化与信息渠道闭塞等一系列难题。日前,在中原银行信阳分行四楼会议室,来自信阳各大茶产区的近百名茶农参加由毛尖茶网举办的“信阳毛尖互联网元年 B2B 公共资源平台产品发布会”。同时,“毛尖茶网”茶产业撮合交易平台正式上线交易。

此次发布的“B2B 公共资源平台”是一个针对信阳茶产业开发研制的专业平台,平台打通了茶叶整个产、供、销环节,是一个融合互联网、金融、电信服务的供应链型平台。

整个平台围绕我市茶产业,解决茶商收购、茶农销售等问题,让更多人通过平台自主创业,带动整个行业的发展。

通过“毛尖茶网”茶产业撮合交易平台,茶企业定时发布茶叶收购信息,茶农可通过手机直接收听订单。通过担保交易的形式,保证茶叶款项及时结算;茶叶经纪人可以定向收购茶叶,定点交易,节省双方的交易成本。平台通过交易诚信度可以对茶叶经济人发放短期贷款,解决茶叶交易旺季资金短缺问题;企业在大规模收购活动中可以利用平台大规模群呼叫,同时通过平台交易担保模式收购茶叶,可以有效控制成本,又可以保证产品质量。

据了解,“毛尖茶网”茶产业撮合交易平台由河南省百乐软件有限公司自主研发设计已获得“软件著作权”认证和“软件产品”认证。截至目前,“毛尖茶网”总注册用户 29865 人,其中青叶散茶 B2B 撮合平台注册用户 17980;农户自产自销 B2C 电商平台注册 11975 人。

## 公告

信阳联达实业有限责任公司拟对电厂脱水渣进行对外公开处置,现将具体情况公告如下:

一、脱水渣产量:日产约 350 吨。

二、处置要求:

1、储存处置地须在信阳市中心城区规划范围外,储存量不得低于 15 吨,处置场地环评报告需经过市环保主管部门验收审批,且在有效期内;

2、有 6 辆且满足环保要求的密封式运输车辆,满足我公司生产需求;

3、单位注册资本不低于 100 万元。

三、公告期限:2017 年 3 月 1 日-3 月 20 日

联系人:孟先生 0376-6522570

信阳联达实业有限责任公司

2017 年 3 月 1 日



## 抓时机 争市场

近年来,浉河区东双河镇左店村扶贫紧抓市场热点,建立小龙虾养殖基地,帮助百余名群众脱贫。图为基地准备放虾苗前,左店村第一书记陶艳(左一)带领村民们修整田埂的场景。

本报记者 周涛 摄